

上百跑友试跑蜀马新赛道 赞叹如同“穿越森林氧吧”

星报讯(朱琛琛 刘亚萍 记者 沈娟娟) 4月14日,“领跑蜀山”2019蜀山国际半程马拉松赛将正式开跑,此次马拉松赛规划了全新的赛道。3月16日,合肥上百名跑友在“二十四节气跑”组委会的组织下,全程试跑了新赛道,很多跑友表示:“跑道全程风景极美,如同穿越森林氧吧。”

据悉,已经连续成功举办三届的蜀山国际半程马拉松赛此次晋升为中国田径协会共办赛事,并被纳入合肥国际马拉松系列赛,成为我省半程马拉松的最高等级赛事。随着赛事升级,赛道也进行了全新规划设计。新赛道起点仍位于中国(合肥)跨境电子商务综合试验区,穿越湖光路、枫林路、鸡鸣山路等,途经科学岛进入小庙镇辖区,经鸡鸣山、曹操

河后抵达比赛终点。

“新赛道进一步向蜀山西部生态文化旅游休闲区延伸,让参赛者深入蜀山西部全景式生态郊野花园,感受优美山水和自然风光。”相关负责人介绍,鸡鸣山、曹操河都是蜀山地标“合肥之源”的重要组成部分,而“合肥之源”又是蜀山区正重点打造的西部生态文化旅游休闲区的重要组成部分,因此,参赛者也可在体育竞技的同时,探寻合肥之源历史文化的魅力。

合肥市马拉松运动协会副会长、二十四节气跑创始人李俊锋介绍,今年的蜀马赛道,主要在蜀山西部生态文化旅游休闲区内,赛道很宽,一路都是美景,绿树成荫,空气也特别新鲜,加上沿途的历史文化遗迹,就像是穿越森林氧吧,探寻合肥之源。



日前,合肥市四里河街道安监办、食安办与庐阳国投联合行动,对中菜市开展市场安全专项整治行动。在食品安全方面,重点对食品销售区域的糕点、乳制品、酒类等商品进行重点检查,严防过期、“三无”食品上市销售。
□ 本报记者

周二,滨湖医院有睡眠健康义诊

星报讯(费秦茹 记者 马冰璐) 每年的3月21日为“世界睡眠日”,据世界卫生组织调查发现,27%的人存在睡眠障碍。昨日,记者获悉,3月19日上午10时到12时,合肥市滨湖医院将在一楼阳光大厅举办迎接世界睡眠日的义诊活动。届时,该院呼吸睡眠医学中心将联合神经内科、心血管内科、内分泌科、老年科、耳鼻咽喉科、健康体检中心等多学科专家为市民提供睡眠健康咨询,还有免费的睡眠量表测评和血压测量。当天下午2:30到3:00,在该院门诊二楼互联网医院,专家还将带来睡眠健康知识讲座,并发放睡眠健康手册。

合肥首个微调解团队成立 5支调解队各司其职,化干戈为玉帛

星报讯(徐静 季云冈 记者 马冰璐) 调解夫妻矛盾、协调邻里纠纷……都离不开“能说会道”的调解员。昨日,合肥首个微调解团队成立,5支调解队伍将各司其职,化解矛盾纠纷。

据了解,微调解团队由5支调解队伍构成,包括由专业律师组成的“奚兵律师”调解队、由社区民警牵头的“社区守护”调解队、由物业公司负责的“和谐互助”调解队、由诚信商家组成的“诚信经营”调解队和由星级党员、志愿者牵头的“红星调解队”。每支调解队由3~5名调解员组成,虽然规模微小,但调解能力不打折。

夫妻矛盾、邻里纠纷、财产争议、消费维权……是日常生活中常见的纠纷类型,“针对这些矛盾,5支调解队伍的调解员们将各司其职,根据自身优势特长,有针对性地进行调解,比如,财产、房产等纠纷,由‘奚兵律师’调解队调解,将大大提高调解效率和成功率。”

据奚兵介绍,前期,“奚兵律师”调解队已开展了一次调解,并取得成功,让一对因房产纠纷反目成仇的兄妹握手言和,重归于好,“调解过程中,我们既以法服人,又以情动人,最终促成双方达成协议。”

合肥今年将添3条特色街区

星报讯(刘业超 亚萍 雨静 记者 沈娟娟) 记者了解到,今年合肥市将增加3条特色街区,分别以艺术、文创、总部经济、高端餐饮等为特点,为合肥市民休闲提供更多的选择。据介绍,这3条街区分别为华润万象城附近的艺术特色街区、金隅南七里附近的文创街区、金水里的总部经济和高端餐饮特色街区。“其中,华润万象城附近将投资5亿元打造一个艺术特色街区。”蜀山区商务局局长李正珊说,为支持这些特色街区发展,蜀山区今年安排8000万元预算资金奖励、引导商贸企业发展。

安徽省福利彩票发行中心

3D 送福双重好礼

3月18日起,凡在安徽省福彩投注站(不含智能终端)购买3D单张票面金额满20元的彩票,彩民通过安徽福彩官方微信(ahfc1987)活动专栏扫描票面二维码,均可参加活动。

一、福运红包: 总额400万元

(活动期间)

- 1、领取条件: 中得单选、组三、组六的中奖彩票参加送福运红包活动,每注中奖号码均能获拆一个福运红包,金额50-99元不等。领取红包前需要实名绑银行卡成功后,红包金额将会打入微信零钱账户,24小时内到账。未拆的福运红包7天后将视为自动弃奖!
- 2、红包份数: 总额400万元,先拆先得,领完为止!
- 3、活动结束: 请及时关注活动页面和福彩投注站的通知。活动结束后7天后,未提现至微信零钱账户或者未拆的福运红包将视为自动弃奖!

二、海南旅游: 名额150个

(活动期间)

满20元未中奖的3D彩票,可参与每周抽取精品“海南游”活动,每周一对上周参与活动的彩票进行抽奖,每次抽取22名,共5批次,抽取110个名额!“神秘大奖”:在每天派发的福运红包中产生一个海南游名额(共40个)!



福运红包